
 

    
 
 

 
 
1. Skreśl słowo, które nie pasuje do pozostałych, a następnie wpisz je do krzyżówki. 

1. humanista, gastrolog, neurolog 
2. ornitolog, botanik, zoolog 
3. księga, tom, zeszyt 
4. trutka, syrop, antybiotyk 

 

                  

       
1                   

 

  
2               

        

     
3             

      

       
4             

    

      
5         

       

   
6                       

   

    
7                   

    8                 
         

                   
2. W każdym słowie podkreśl ostatnią sylabę. Następnie napisz obok wyraz, który rozpoczyna się 

od takiej sylaby. 

Przykład: truskawka – Kasia 

 chemia - ............................................   
 samolot - ............................................   
 stworzenie - ............................................   
 roślina - ............................................   
 woda - ............................................   
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5. płaz, gad, sowa 
6. targ, supermarket, jarmark 
7. drogeria, kawiarnia, apteka 
8. filozofia, biologia, poradnia 
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